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Цель методической работы школы: 

 

система работы образовательного учреждения по повышению качества образования 

 

Тема МО: 

 

«Повышение качества образования через продуктивное освоение современных 

педагогических и информационных технологий в условиях современной школы» 

 

Цель:  : создание условий для внедрения современных образовательных технологий, 

достижения инновационных образовательных результатов и для профессионально-

личностного роста педагога, как основы обеспечения качества образования.  
 

Задачи методической работы МО: 

 

-повышение теоретического, методического и профессионального мастерства 

педагогов 

-изучение и применение современных педагогических технологий в обучении и 

воспитании школьников 

-активизация процесса самообразования учителей 

-оказание методической помощи. 

Задачи по совершенствованию образовательного процесса: 

-использование современных образовательных технологий в учебном процессе с 

целью повышения качества образования 

-совершенствование работы с учащимися через факультативы, олимпиады, 

конкурсы, проектную деятельность и индивидуальную работу 

-преемственность в обучении учащихся начальной и основной школы  с целью 

устранения снижения качества образования при переходе в основную школу. 

 

Организационные формы работы МО: 

-заседания методического объединения 

-проведение и посещение открытых уроков 

-выступления учителей на МО 

-обобщение опыта собственной педагогической деятельности, обмен опытом. 



 

Ожидаемые результаты работы: 

- рост качества знаний обучающихся; 

-овладение учителями МО системой преподавания предметов в соответствии с 

новым ФГОС; 

-создание условий в процессе обучения для формирования у обучающихся 

ключевых компетентностей. 

 Всем членам МО продолжить работу по самообразованию и повышению 

квалификационного уровня, расширять сотрудничество с целью поиска новых форм 

работы, обмена опытом и повышения методического уровня работы МО. 

 

 

Разделы 

деятельности 

Формы и виды деятельности Сроки Ответственный 

1.Организационная 

работа 

1.Организация и проведение 

предметных недель. 

 

-Неделя русского языка  

 

 

-Неделя математики 

 

 

-Неделя истории и 

обществознания 

 

-Неделя естествознания 

 

 

-Неделя физкультуры и спорта 

 

 

-Неделя искусства 

 

 

-Неделя немецкого языка 

 

 

-Неделя информатики 

 

 

-Неделя литературы 

 

 

 

11-15 

октября 

 

14-18 

февраля 

 

17-21 января 

 

 

6-10  декабря 

 

 

25-29 апреля 

 

 

4-8 апреля 

 

 

14-18 марта 

 

 

31 января-    

4 февраля 

 

28 февраля- 4 

Учителя-

предметники 

 

Липская О.М. 

Трубина С.Н. 

 

Черноусова М.В. 

 

 

Трубина С.Н. 

 

 

Кочнова О.И. 

 

 

Каргина И.А. 

Поляков С.Н. 

 

Чистякова А.М. 

 

 

Лучихина Е.В. 

 

 

Карелина Н.Я. 

 

 

Липская О.М. 



 

 

 

2.Организация открытых 

уроков. 

 

3.Организация 

взаимопосещения  уроков 

учителями-предметниками 

(не менее 3 за учебный год) 

 

марта 

 

 

 

Ноябрь, март 

 

 

В течение 

учебного 

года 

Трубина С.Н. 

 

 

Черноусова М.В. 

Каримова О.Н. 

2.Информационная 

работа 

1. Организационное заседание 

МО. 

 

2.Вести с семинаров, курсов. 

 

 

 

3.Итоговое заседание МО. 

 

4.Создание информационного 

банка о членах МО. 

 

Сентябрь 

 

 

В течение 

учебного 

года 

 

Май 

 

Сентябрь 

Черноусова М.В. 

 

 

Черноусова М.В. 

 

 

 

Черноусова М.В. 

 

Черноусова М.В. 

3.Методическая 

работа, заседания 

МО 

Заседание 1. 

«Цели и задачи 

методического объединения 

на 2021-2022 учебный год» 

Вопросы для рассмотрения: 

1.Анализ работы ШМО за 2020-

2021 учебный год. 

2.Определение темы, цели и 

задач МО на текущий год. 

3.Утверждение плана 

проведения предметных недель 

и открытых уроков. 

4. Утверждение плана работы 

МО. 

 

Заседание 2. 

«Проектирование учебного 

занятия с использованием 

современных средств 

обучения как показатель 

профессиональной 

компетентности педагога»  

Вопросы для рассмотрения: 

1. Современное учебное 

занятие: проектирование, 

Сентябрь 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ноябрь 

 

 

 

 

 

 

 

 

Черноусова М.В. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Черноусова М.В. 

 

 

 

 

 

 

 

 



проведение и анализ.                                                                                       

2. Использование 

познавательных практико-

ориентированных заданий в 

образовательном процессе.                                                           

3.Организация внеклассной 

работы по предмету. 

 

 

 

Заседание 3. 

«Формирование и развитие 

функциональной грамотности 

школьника как один из 

способов повышения 

качества обучения». 

Вопросы для рассмотрения: 

1.Обеспечение единства 

образовательной, развивающей 

и воспитательной среды –

основная задача педагога. 

2. Метапредметная 

компетентность педагога- 

необходимое условие 

повышения эффективности 

образовательного 

процесса. 

3.Функциональная 

грамотность школьника как 

один из способов повышения 

качества обучения. 

4.Развитие функциональной 

грамотности учащихся на 

уроках. 

6 Методическая копилка. 

Совершенствование 

методики работы по подготовке 

к ВПР, ГИА. 

 

 

 

 

Заседание 4. 

  «Инновационная 
деятельность учителя как 

метод повышения 
качества образовательного 

процесса в условиях 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

январь 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Март 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Черноусова М.В. 

Каримова О.А. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Черноусова М.В. 

 

 

 

 

 



реализации ФГОС ООО» 
Вопросы для рассмотрения: 

1 Современный урок на основе 

инновационного подхода. 

2.Примеры инновационной 

деятельности в образовании. 

3.Педагогическая мастерская 

«Инновационные технологии в 

образовательном 

процессе»(открытые уроки) 
 

Заседание 5. 

 «Результаты деятельности 

педагогов школы по 

совершенствованию 

образовательного процесса. 

Итоги работы МО за год» 

Вопросы для рассмотрения: 
1.Анализ работы МО за год. 

2.Планирование работы МО на 

2022-2023 учебный год. 

3. Самообразование – одна из 

форм повышения 

профессионального мастерства 

педагогов. 

 (Отчёты по темам 

самообразования) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Май 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Черноусова М.В. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.Диагностико-

аналитическая 

деятельность 

1.Анализ работы МО за год. 

2.Диагностика учителей 

«Оценка работы МО за год». 

3.Анализ посещения открытых 

уроков. 

 4.Анализ проведения 

предметных недель. 

5.Мониторинг участия учителей 

–предметников в работе МО. 

 Черноусова М.В. 

 


